

ЗАКРЫТАЯ ШКОЛА



МАКСИМ МОРОЗОВ (ПАВЕЛ ПРИЛУЧНЫЙ)

Максим Морозов находится в «Закрытой школе» Логос с шести лет. Его отец не только богатый бизнесмен, но и главный спонсор школы, в которой он обучается.

Макс уверенно чувствует себя в стенах родной школы, более того он позволяет вести себя по-хамски с учителями и теми, кто переходит ему дорогу. Несмотря на его внешнюю стойкость и напористость, под маской скрывается очень ранимый и одинокий подросток.

Морозов встречается с девушкой по имени Даша, которая также учится в этой школе. Молодая девушка становится для него тем самым очагом тепла и любви, которого ему так не хватало в стенах родного дома.

Макс испытывает к Даше настоящие, сильные чувства, но никому не показывает этого, так как боится потерять. События, которые произойдут в стенах школы, в корне изменят жизнь Максима.

Молодой, харизматичный и очень талантливый актер Павел Прилучный сыграл роль Максима Морозова в фильме «Закрытая Школа». Прилучный родился 5 ноября 1987 года в Казахстане, в небольшом городке Чимкенте. Окончил Новосибирское государственное театральное училище, после исполнял многие роли в новороссийском театре «Глобус». Позднее, после приезда в Москву поступил и окончил Российскую академию театрального искусства. Сегодня Павел продолжает играть в Московском драматическом театре им. А. С. Пушкина.

Первое признание поклонников Павел получил после выхода на широкие экраны фильма «На игре».



ДАША СТАРКОВА (АГАТА МУЦЕНИЕЦЕ)

Даша Старкова – ученица элитной школы «Логос» с первого класса. Молодая девушка от роду 16 лет. Дочь известной актрисы, отношения с которой не складываются гладко, из-за постоянного отсутствия ее мамы в судьбе дочери. Как герой смелая, отважная, прилежная и скромная ученица. Очень любознательна и самостоятельная, привыкла решать все своими проблемами сама. Трудностей не боится и смело идет к ним на встречу, держа удар. Встречается с Максимом Морозовым, но ее любовь исчезает куда-то, с появлением Андрея в школе. Она страдает и заставляет страдать ребят, от трудности выбора одного из них.

Агата Муцениеце играет роль Даши Старковой. Российская модель и актриса, родом из Риги. Родилась в марте 1989 году в Латвии. Посещала в школе театральный кружок «Шкатулка» (Л.Е. Шевченко). В настоящее время Агата учится в мастерской А.Я. Михайлова во ВГИКе. Девушка снимается в телевизионных сериалах и рекламных роликах.

Сниматься в мистическом сериале, по мнению актрисы трудно. Атмосфера такая, что волей не волей, а проскочит какая-то «чертовщина». Работать в сериале «Закрытая школа» было жутко интересно, - говорит Агата. Играть с таким подбором актеров и такой «звездой», как Татьяна Васильева, честь для меня и бесценный опыт.



ВИКА КУЗНЕЦОВА (ТАТЬЯНА КОСМАЧЕВА)

Виктория Кузнецова – одноклассница Макса, Андрея и Даши. У нее нет зажиточных родителей, зато есть недюжинные способности и огромное желание учиться, благодаря коим она и оказалась в школе «Логос». Виктория тайно любит Максима, но она дружит с подругой Дашей и ответные чувства Максима к ней не способствуют надеяться на взаимность. Виктория Кузнецова отличница в учебе и прекрасно знает компьютер. Виктория приехала в школу и поначалу испытывала презрение к своим богатеньким одноклассникам, но позже убедилась, что они далеко не все заносчивые и даже среди них реально возможно найти себе друзей.

Татьяна Космачева играет роль Виктории Кузнецовой. Татьяна Космачева с успехом окончила Студию-школу МХАТ и затем поступила в Театр имени Маяковского. Актриса в театре имени Маяковского. Родилась в 1985 году 13 марта. Модель, актриса. Окончила музыкальную школу по классу фортепьяно. Утверждает тоже, что съемки «Закрытой школы» проходили с мистикой. Некоторым актерам даже предвиделись призраки в усадьбе, где и разворачиваются главные события сериала. Особый страх вызвали у актрисы съемки на кладбище. Хотя это все были декорации, актриса испытала тревожные чувства самые настоящие.



РОМА ПАВЛЕНКО (ИГОРЬ ЮРТАЕВ)

Рома Павленко с первого класса учится в школе «Логос» и по праву считает школу родным своим домом. Беззаботный, веселый и очень жизнерадостный человек. Они уже давно дружат с Максом Морозовым. Они часто вдвоем разыгрывают не только своих одноклассников, преподаватели тоже попадают под раздачу. Среди всех учеников школы он самый озорник. Ребята над ним тоже подшучивают и смеются, но Рома не обижается на них, прекрасно понимая, что ребята любят его на самом деле. Однако через какое-то время он изменится...

Эту роль выпало исполнять Игорю Юртаев. Школу закончил с серебряной медалью. В отличие от своих многих коллег по сериалу у Игоря нет актерского образования, по специальности он будущий журналист и получает высшее образование в МГИМО. Игорь Юртаев учился в музыкальной школе по классу фортепьяно. Играет помимо фортепьяно еще и на баяне. Шесть лет был солистом знаменитого хора. Владеет французским, итальянским и английским. Когда-то работал переводчиком. До 2007 года был специальным корреспондентом молодежного информационного агентства «Юнпресс». В 2009 году на НТВ ведет программу для молодежной аудитории «Наша тема».



АНДРЕЙ АВДЕЕВ (АЛЕКСЕЙ КОРЯКОВ)

Андрей Авдеев вместе со своей сестрой Надей новые ученики элитной школы «Логос». Их родители считаются погибшими. Они поехали покататься на яхте и не вернулись. Эта история запутанная и их тела так до сих пор и не найдены. Сам Андрей не верит в гибель своих родителей, и заботиться нежно о своей младшей сестренке Наде, которая скучает и ждет маму и папу и не понимает, почему они не приходят. Андрей положительный, воспитанный и добрый в душе парень из хорошей семьи. Как только он появляется в школе, он сразу привлек внимание Даши Старковой, своей трогательной заботой о своей младшей сестре Насте.

Алексей Коряков играет роль Андрея. Родился в городе Омске 12 июня 1987 году. Играл в драматическом театре при лицее в Омске. В 2008 году окончил школу-студию МХАТ. Живет в Москве. С 2010 года был принят актером в театр «Сатирикон». Признался, что проектом «Закрытая школа» был удивлен. Такого проекта на российском телевидении еще не было. В серале постоянно сохраняется интрига и до конца не ясно все чем закончится. Работать в паре ему выпало с восьмилетней девочкой Бровиной Луизой-Габриэлой. Эта юная актриса всех поразила своей профессиональной игрой.



НАДЯ АВДЕЕВА (ЛУИЗА- ГАБРИЭЛЛА БРОВИНА)

Надя Авдеева - младшая сестра Андрея Авдеева. Дети попадают на обучение в школу после того как их родители загадочно исчезли. Маленькая девочка не знает, об исчезновении родителей. Богатое воображение девочки, острый ум и доброе сердце ярко выделяют Надю на фоне других персонажей сериала. Несмотря на свой юный возраст, девочка догадывается об очень сложных вещах, которым не дано понять даже взрослым. Наблюдательность Нади позволяет ей видеть чудеса, в которые никто не верит. Девочка во всем слушает своего брата Андрея и дружит с уродливым и с виду опасным Гномом, которого все боятся.

Луиза Габриэла Бровина исполняет роль Нади Авдеевой. Талантливая, юная звезда появилась на свет в 2003 году. Воспитывалась и жила с родителями на Кубе. Решение маленькой девочки в пять лет стать актрисой не шокировало родителей. На данный момент проживает в Москве, где и посещает школу с театральным уклоном. По окончании девятого класса будет заниматься с педагогами из Щепкинского училища. Более того, девочка серьезно увлекается танцами. Несмотря на свой юный возраст, Луиза активно снимается в рекламах и принимает участие в различных телешоу. Актриса коллекционирует куклы из фарфора.



ЮЛЯ САМОЙЛОВА (ЕВГЕНИЯ ОСИПОВА)

Любит манипулировать и настоящий мастер своего дела. С первого дня появления в элитной школе «Логос» с успехом пускает в ход все свои способности. Все кто не в союзе с ней, автоматически становятся ее жертвами. Обладает сильными волевыми качествами лидера, и школьная дисциплина полностью подходит ей. Что бы добиться своего она готова пойти на любые риски. Не боится рисковать и сложностей в жизни. Всегда добивалась своего и поступала по-своему. В школе Юля Самойлова хочет навязать свои взгляды одноклассникам и учителям.

Евгения Осипова играет роль Юлии Самойловой. Уроженка города Тулы. Родилась 24 мая в 1986 году. Закончила с серебряной медалью школу. В 2007 году закончила ГИТИС(РАТИ). С 2005 года по 2008 год работала в театре Сатиры. В городе Тула была режиссером-постановщиком Детского спектакля «Хотабыч». За плечами три дипломные работы на сцене театра «У Никитских Ворот», а именно «Над пропастью во ржи», «Женское», «Нас не догонят». Богатая фильмография. Снималась в «Дорогая Маша Березина»(2004г), «Формула стихии»(2007г), «Реальный папа» (2008г), «Промзона»(2010г), «Чрезвычайная ситуация»(2011г).

[Redacted]



ВЛАДИМИР ШВЕЦОВ (ВИТАЛИЙ ЕМАШОВ)

Главный шеф - повар кухни Владимир Шевцов работает в школе «Логос» относительно недавно.

С виду веселый, беззаботный и добрый человек является по сути дела самым загадочным и непредсказуемым персонажем сериала. Он активно флиртует с новой гувернанткой, находит общий язык с заместителем директора по хозяйственной части и в то же время разгадывает тайны и выполняет важное задание, которое может стать причиной угрозы для жизни.

Вместе с Владимиром зритель пустится в опасный преступный мир, который не дает ему покоя даже за стенами этого не менее загадочного учебного заведения.

Виталий Емашов родился 18 июля 1976 года в городе Набережные Челны. Жизнь актера не сразу привела его к большой сцене. В девятидесятых годах Виталий работал на Литейном заводе, в качестве штамповщика огнеупорных кирпичей, а затем служил в ВДВ. 1999 год ознаменовал для Виталия начало нового жизненного пути, а именно поступление в Ярославский государственный театральный институт. После окончания института актер поступает в Московский театр «Киноспектакль». Позднее становится ведущим на телеканале «Звезда». На данный момент актер приглашен на многие роли не только сериалов, но и фильмов.



МАРИЯ ВЕРШИНИНА (ЮЛИЯ АГАФОНОВА)

Мария Вершинина - уборщица в школе Логос. Ее история начинается с побега с психиатрической больницы. Молодая женщина вовсе не является безумной, она попала туда не по своей воле, а сбежав, направилась на поиски сына, которого у нее насильно отобрали. Ее сын является учеником элитной школы, и теперь устроившись на должность уборщицы, она пытается открыть ему свою тайну, не зная, поймет ли он ее.

Мария влюбляется в директора школы, но, к сожалению, они не могут быть вместе, несмотря на сильные чувства друг к другу. Жизнь Марии и все ее действия посвящены сыну и желанию быть оправданной в его глазах.

Роль Марии Вершининой исполняет знаменитая актриса театр и кино Юлия Агафонова. Юлия родилась в Санкт-Петербурге в 1981 году, но на данный момент проживает в Москве. Тут же, в 2004 году Юлия и окончила Школу-студию МХАТ. Окончила мастерскую Каменьковича. На данный момент актриса работает в театре «La' Театра» и активно снимается в кино. Сыграла роли в кинолентах «Вечность и ещё один день», «Не все дома», «Слухи», «Обручальное кольцо», «Огни большого города», «Двое под дождем» и многие другие.

Несмотря на молодость актрисы, она справляется со сложными образами, исполняя вполне профессионально роли и оригинально вживаясь в образ.



КОНСТАНТИН ВОЙТОВИЧ

Учитель биологии в элитной школе «Логос». Старой закалки человек и просто строгий преподаватель. Ученики его не жалуют своим расположением, да и понятно это чуждый им человек с неприятным для них характером. Но они даже не представляют, какая страшная тайна скрывается за душой у этого человека.



ГАЛИНА СМИРНОВА (ТАТЬЯНА ВАСИЛЬЕВА)

Галина Васильевна Смирнова – играет заместителя директора по хозяйству или попросту завхоза элитной школы «Логос». Еще до возникновения этой школы Галина Смирнова работала здесь в детдоме. Во всех спорных вопросах занимает сторону нового директора. Внимательный, прямолинейный и принципиальный человек. Пользуется у всех уважением и ее даже побаиваются. Отдавая себя полностью работе, она добивается уважения и любви не только у своих коллег, но и у учеников. У Галины Васильевны сложные отношения с семьей уже много лет. Трагически погибают ее дочь и внучка.

Знаменитая актриса Татьяна Васильева играет Галину Васильевну Смирнову. Советская и российская актриса. В 1992 году стала народной артисткой России. Родилась в Ленинграде 28 февраля 1947 года. Как и большинство того времени актеры закончила МХАТовскую школу в городе Москва. В 1969 году состояла в труппе Московского Театра Сатиры. В 70-тые годы самая заметная роль была Энни в комедии «Здравствуйте, я ваша тетя!» с Калягиным. С 1983 года играла в театре имени Маяковского. Зрители любят ее работы. Эта актриса завораживает своей неумной энергией и ее роли всегда подарок для зрителя.

[Empty white box]



ВИКТОР ПОЛЯКОВ (АНТОН ХАБАРОВ)

Виктор Поляков является директором школы. Очень давно Виктор жил в усадьбе, в котором впоследствии и решил создать элитную школу для детей. Виктор воспитывался в детдоме, но мало кто знает об этом, так как он тщательно скрывает данную информацию. Собственными силами он создал школу своей мечты, в которой его ценят и уважают за ум, порядочность и доброту. Директор школы влюбляется в уборщицу Машу, несмотря на то, что у него есть невеста Елена. Более того, он выступает в роли опекуна брата и сестры Авдеевых, чьи родители исчезли при загадочных обстоятельствах. На протяжении сериала Виктору предстоит разгадать немало тайн, для того чтобы не потерять пост директора.

Антон Хабаров сыграл роль Виктора Поляков в сериале «Закрытая школа». Актер родился 11 января 1981 года в Балашихе, Московской области. Окончил Московский институт искусств, а в 2004 году театр «Современник». Однако, ему не удалось его окончить, так как в 2008 году он перешел в театр имени Маяковского. Помимо театра и кино является радиоведущим на радио «Культура».

По словам Антона роль директора школы впечатлила его, так как ранее ему никогда не удавалось сыграть преподавателя. Актер считает, что, несмотря на внешнюю мягкость, его персонаж является сложным, интересным и загадочным одновременно.

